

**Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси"**

<p align="center"><b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b></p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (капуста білоголова (рання), морква (рання), цибуля ріпчаста (рання), буряк (ранній), помідори свіжі (ранні), огірки свіжі (ранні), огірки свіжі, помідори свіжі, перець болгарський, кабачки, черешня, вишня, персики, абрикоси)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-05-16-010961-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Малиновського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (капуста білоголова (рання), морква (рання), цибуля ріпчаста (рання), буряк (ранній), помідори свіжі (ранні), огірки свіжі (ранні), огірки свіжі, помідори свіжі, перець болгарський, кабачки, черешня, вишня, персики, абрикоси).</p> <p align="center"><b><u>Опис товару:</u></b></p> <p><b>Капуста білоголова рання</b> - качани білоголової капусти ранньої повинні бути свіжими, здоровими, чистими, цілими, щільними, не ушкодженими сільськогосподарськими шкідниками. Капуста повинна бути, фасовані у сітки вагою від 15 до 25 кг. Постачається сезонно.</p> <p><b>Морква рання</b> повинна бути неушкоджена, без гнилі. Морква повинна бути середнього або крупного розміру. Наявність землі на моркві – не більше 1%. Постачається сезонно.</p> <p><b>Цибуля ріпчаста рання</b> – повинна бути з цілими, без пошкоджень та без гнилі. Вміст землі на цибулі – не більше 0,5%. Постачається сезонно.</p> <p><b>Буряк ранній</b> повинен бути зрілим, столовий буряк з обрізаною ботвою та молодий з зеленню. Корні столового буряка мають бути невеликих розмірів, червоного окрасу без білих прошарок. Наявність землі на буряку – не більше 1%. Постачається сезонно.</p> <p><b>Помідори</b> повинні бути свіжими, цілими, здоровими, чистими, не порізаними; по спілості - червоними, рожевими або жовтими, без механічних ушкоджень і сонячних опіків. Розмір плодів по діаметру не менш 5см, з подовженою формою не менше 4 см.</p> <p><b>Огірки</b> – повинні бути подовженої форми, свіжими, неушкодженими.</p> <p><b>Помідори, огірки</b> – постачання сезонно.</p>

**Перець болгарський** - плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, по формі і забарвленню відповідні даному ботанічному сорту, з плодоніжкою. Розмір по довжині без урахування плодоніжки не менш 10 см. Смак солодкий з легкою гірчинкою. Постачання сезонно.

**Кабачки** – плоди мають бути свіжі, зрілі, здорові, без перевищеного вмісту хімічних речовин запах та смак-властиві даному сорту без стороннього запаху та смаку. Не допускається наявність гнилої, пошкоджених шкідниками, уражених хворобами, в'ялі. Розмір по довжині без урахування плодоніжки не менш 12 см. Постачання сезонно.

**Черешня** повинна бути кругла або овальна, з блискучою шкіркою, з солодким смаком і кісточкою усередині, від 1,5 до 2,5 см в діаметрі. Постачання сезонно.

**Вишні** повинні бути круглі або овальні, з блискучою шкіркою, темно-червоного кольору з кисло-солодким смаком і кісточкою усередині, від 1,5 до 2,5 см в діаметрі. Постачання сезонно.

**Персики, абрикоси** - повинні бути без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, не тріснуті, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення. Постачання сезонно.

Товар повинен відповідати ДСТУ/ГОСТ, або ТУ, або іншим вимогам санітарного законодавства.

Весь поставлений товар повинен відповідати вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання.

Харчування здійснюється з дотриманням вимог наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.08.2006 № 620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» та Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних

		навчальних закладах»
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	950 000,00 грн. з ПДВ (дев'ятсот п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей), надану закладами освіти Малиновського району м. Одеси"</p>

Уповноважена особа



**Ірина САФРОНОВА**